



За год в новом роддоме будет приниматься до 850 родов. Цифра эта для Верхней Салды «на вырост». В 2010 году в городе появилось 605 младенцев

Аист прилетел

В новом роддоме Верхней Салды появились на свет первые малыши

ГАЛИНА СОКОЛОВА

«Первопроходцами» стали два мальчика. Их мамы высоко оценили достоинства современного оснащения и комфортных условий нового медицинского учреждения.

этой неделе начали приём рожениц и женщин на сохранение. Объясняют такую торопливость медики просто: «Уж очень ждали салдинки этого подарка. На каждом приёме в консультации спрашивали, в какой роддом их направят - новый или старый? Так что решили - сначала дело, а потом праздник».

И дым Отечества им сладок?

На Среднем Урале подозрительно часто стали гореть полигоны твёрдых бытовых отходов

АНАТОЛИЙ ГУЩИН

Целых три недели в Полевском горела свалка мусора. Об этом «Областная газета» рассказала на своих страницах в материале «Кто виноват, в дыму не видно» 27 января этого года. В публикации, в частности, говорилось, что несмотря на многочисленные жалобы жителей, тушить свалку никто не спешил.



После публикации в «ОГ» состоялась проверка полигона работниками природоохранной прокуратуры и Росприроднадзора. Как сообщил начальник отдела экологической безопасности Росприроднадзора Сергей Казанцев, к их приезду свалка уже была потушена. Что касается итогов проверки, то пока, по его словам, говорить о них рано. Будет ли кто-то наказан за случившееся, он тоже пока не знает.

Все свалки в Свердловской области выглядят примерно одинаково. Карпинская — не исключение

Берёзовские «выселенцы» вернулись домой

Одним словом, не впечатлило их состояние объекта. Хотя «исправлением выявленных нарушений» жильцы, очевидно, занимались не шутя. Каждая семья на это общеполное дело выделила из бюджета по 2,5 тысячи рублей. На собранные деньги приобрели необходимые материалы, и засучили рукава...

Главврач Николай Четвериков больше всего боялся, что выселенные с семьями из обжитых комнат медсестры и санитарки сорвутся и санитарки сорвутся по-настоящему. К счастью, обошлось без этого. Когда 31 января суд постановил прекратить наказание и разрешить объекту функционировать, а приставы сняли свои пломбы с дверей, все «коммунары» дружно возвратились домой.

Весна будет... Ежу понятно

Вчера в Екатеринбургском зоопарке провели «День сурка»

ЕКАТЕРИНА ГРАДОВОБОВА



Предсказательница Пуговке около года, её выбрали за активность. Пока ежиха «прогнозировала», её родители мирно спали в террариуме неподальку

Есть в США и Канаде традиция. Каждый год 2 февраля сурка выгаскивают из норы и по его реакции составляют прогноз погоды на ближайшее время. Если сурок не пугается своей тени, значит, скоро потеплеет. За немением сурка в Екатеринбурге выбрали метеорологом года ежа Пуговку.

Еж обычно в Пуговки в 11 завтрак, но её нарочно не покормили, чтобы в полдень, к моменту сбора гостей, она была в тонусе. И вот, наконец, Ксения Иванова опускает Пуговку на середину загона. В первую очередь ежиха направляется к кормушке с тучкой, обнюхивает её, но не ест и десять минут наматывает по загону круги, периодически приближаясь то к одной, то к другой

КСТАТИ

Почти в каждом зоопарке России есть своё животное, предсказывающее погоду. В Москве, например, наступлению весны «возвещают» медведи: они всегда просятосуются к таянию снега.

миске. Думается, её испугало присутствие посторонних людей. На предсказательнице были направлены десятки теле- и фотокамеры. Стоило ей сунуть нос в фарш и открыть рот, как начинали щёлкать затворы.

Гаишники превратились в спасателей

Сильные холода неблагоприятно влияют и на безопасность дорожного движения. Появляется устойчивая наледь, а снежная пыль и клубы выхлопных газов ограничивают видимость. Однако, по словам сотрудников ГИБДД, по прошествии трёх морозных дней нельзя сказать, что у нас в области число ДТП увеличилось — оно примерно такое же, как и всегда.

спасателей в борьбе с последствиями морозов, то по словам Алины Хасановой, сотрудницы пресс-службы ГУ МЧС по Свердловской области, пока в срочном порядке никуда (конечно, кроме пожаров) выезжать не приходилось. В муниципалитетах, как всегда в таких случаях, организовано круглосуточное дежурство аварийно-восстановительных бригад, оснащённых необходимым материалом и техникой.

К счастью, крупных коммунальных аварий, когда приходится спасать или эвакуировать жильцов, не было. На трассах в основном справляются гаишники. А вот количество возгораний в период холодов действительно несколько увеличилось. Сейчас в среднем по 19 пожаров. Но, например, в первый день февраля в области их было 26: никто не погубил, но пострадали три человека, среди которых пятнадцатилетняя девочка. Читая в сводке строку «Причина», видишь неизменное: «на-

рушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроннагревательных приборов», «нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей», «короткое замыкание электропроводки» (из-за перегрузки сети). Свердловчане просто-напросто мёрзнут. На Ураламше, допустим, мужчина пытался согреться с помощью газовой плиты... в итоге пожара пришлось спасти 13 человек.

ВМЕСТЕ

Жители Ревды могут остаться без воды

Жители посёлка Кирзавод в Ревде рискуют лишиться водоснабжения. На сегодняшний день на Кирзаводе работает только одна скважина, сообщает телекомпания «Единство». Ситуация усложняется тем, что в понедельник на водоводе произошла авария. В этот же день работники «Водоканала» приступили к устранению утечки, однако работы пришлось остановить: на пути водной магистрали кто-то построил гаражи. В настоящее время городские власти ищут хозяев гаражных боксов и выясняют, насколько законно они возведены.

Ильинская школа стала лауреатом всероссийского конкурса

Программа Ильинской школы по военно-патриотическому воспитанию молодёжи отмечена серебряной медалью на всероссийском конкурсе «Мир молодости», сообщает официальный сайт городского округа Богданович. Программа, получившая признание жюри, базируется на деятельности общественного молодёжного объединения «Казачий дозор». Ребята вместе с педагогами ходят в туристические походы, организуют военно-спортивные мероприятия, различные соревнования, изучают историю малой родины, её традиции и культуру.

В Каменске-Уральском реконструируют улицу

Дорога, которая появится в результате реконструкции улицы Кирова в Каменске-Уральском, не повлияет на экологическую обстановку в городе: по проекту расстояние между домами и краем проезжей части составит 14,5 метра, а уровень шума не превысит предельно допустимых показателей, сообщает портал «Новый Каменск».

В Асбесте соревновались пенсионеры и детсадовцы

В рамках проекта «Доброе дело два века живёт» в Асбесте прошли соревнования «Зимние забавы». Самые младшие из участников состязаний ещё не пошли в школу, самые старшие — бабушки из клуба «Хозяюшка» — давно на заслуженном отдыхе, сообщает «Асбестовское телевидение».

В Каменноозёрском введён карантин по бешенству

В селе Каменноозёрском городского округа Богданович был зафиксирован и подтверждён случай бешенства, пишет газета «Народное слово». Во дворе дома №1 на улице Ленина с цепи сорвалась собака, принадлежащая жительнице одной из квартир. Пёс подрался с другой собакой, находящейся на привязи, после чего бросился на одиннадцатилетнюю девочку. Соседи немедленно вызвали работников полиции и «скорую помощь», а собаку застрелили из охотничьего ружья. О происшествии сообщили сотрудникам Баранихинской ветлечебницы, которые оперативно провели все профилактические мероприятия. По словам ветеринара Богдановичской ветстанции А. Бубновой, экспертиза показала, что собака, напавшая на девочку, была больна бешенством. Работники ветлечебницы предполагают, что заразился пёс мог от дикого животного, которое случайно забежало в село. Собака, которая была в момент драки на привязи, тоже пришлось умертвить. А с девочкой, к счастью, всё в порядке.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области...

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутатский редактор номера: Ирина КЛЕПИКОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67
Заместители редактора — 375-85-45
Ответственный секретарь — 282-77-08

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92

Корреспондентские пункты: В Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Номер отпечатан в ЗАО «Прим Принт Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.